

**ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ ΓΕΝ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΕΛΚΥΣΗΣ ΤΟΥ Υ/Β
ΠΙΠΙΝΟΣ**

ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΕΛΚΥΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΠΙΠΙΝΟΣ.

ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΑΥΤΙΚΗ ΙΣΧΥ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ. ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΝΑ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΤΥΠΟΥ 214, ΤΟΥ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΠΙΠΙΝΟΣ.

ΟΠΩΣ ΘΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ, ΣΤΙΣ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014, ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΤΥΠΟΥ 214, ΠΙΠΙΝΟΣ-ΜΑΤΡΩΖΟΣ-ΚΑΤΣΩΝΗΣ, ΚΑΙ ΤΟ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΩΚΕΑΝΟΣ.

Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΥΡΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΑΝΑΤΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ Η ΑΝΑΛΗΨΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΛΟΙΩΝ ΣΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ.

ΚΑΤΑΡΧΑΣ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΤΟΝΙΣΩ ΟΤΙ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΤΕΥΧΘΗΚΕ ΜΑΣ ΕΔΩΣΕ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΥΟ ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΕΤΗ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ, ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΟΥΜΕ ΕΤΣΙ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΑΝΕΠΑΝΟΡΘΩΤΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑ.

ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΛΟΙΠΟΝ - ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ – ΤΟΝ ΟΛΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ. ΑΜΕΣΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΜΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ – ΜΑΛΙΣΤΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟ ΚΟΣΤΟΣ – ΣΙΓΟΥΡΑ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΓΙΝΕΙ ΑΡΧΙΚΑ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ ΟΤΙ ΓΕΝΙΚΑ, ΤΟ ΟΛΟ ΕΡΓΟ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 75,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΕΥΡΩ – ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΥΠΟΛΕΙΠΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ, ΠΡΟΣΚΑΛΕΣΑΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΘΟΥΝ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΤΣΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΛΥΠΤΟΥΜΕ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΤΙΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 826 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΑΣ ΠΩ ΟΤΙ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΝΤΟΠΙΣΤΕΙ ΚΑΤΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΖΕ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΟΜΑΛΑ ΤΟ ΕΡΓΟ.

ΣΤΑ ΔΕ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΠΙΠΙΝΟΣ ΚΑΙ ΩΚΕΑΝΟΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΕΝ ΟΡΜΩ, ΜΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ.

ΣΕΙΡΑ ΜΕΤΑ ΕΧΕΙ ΑΜΕΣΑ ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΜΑΤΡΩΖΟΣ ΕΝΩ ΕΠΕΤΑΙ ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΚΑΤΣΩΝΗΣ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ – ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΝΑΥΠΗΓΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ.

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ ΟΤΙ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΔΟΚΙΜΕΣ ΕΝ ΠΛΩ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟΚΟΜΙΣΕΙ ΕΝΩ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΟΥΜΕ ΕΤΣΙ ΕΝΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΟΣΟ.

ΜΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ, ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΘΕΣΗ ΝΑ ΚΑΘΕΛΚΥΟΥΜΕ ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΠΙΠΙΝΟΣ ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 1821, ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΠΙΠΙΝΟ.

ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΜΟΡΦΗΣ ΚΑΙ ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΟΠΩΣ ΑΡΜΟΖΕΙ ΣΤΙΣ ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΒΛΕΠΕΤΕ ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΗΜΕΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΦΡΕΓΑΤΑ ΥΔΡΑ ΠΟΥ ΠΗΡΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΚΑΤΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΥΔΡΑΙΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗ.

ΤΟ ΠΙΠΙΝΟΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΜΑΣ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΟΝΟΜΑ. Ο ΔΕ ΠΡΟΓΟΝΟΣ ΤΟΥ ΕΔΡΑΣΕ ΕΠΙΤΥΧΩΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ.

ΟΠΩΣ ΠΙΘΑΝΟΝ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ, ΤΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ 214 ΕΧΟΥΝ - ΔΙΚΑΙΩΣ ΘΑ ΕΛΕΓΑ - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΕΙ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ. ΑΥΤΟ ΑΛΛΩΣΤΕ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΤΟΥ, ΤΟ Υ/Β ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗΣ.

ΜΕ ΤΑ ΥΠΕΡ-ΠΡΟΗΓΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΕΡΟΒΙΑΣ ΠΡΟΩΣΗΣ, ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΟ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗ ΙΣΧΥΟΣ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ. ΘΑ ΣΥΝΕΙΣΦΕΡΟΥΝ ΔΕ ΤΑ ΜΕΓΙΣΤΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ.

ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΠΟΛΥ ΔΟΥΛΕΙΑ ΑΚΟΜΑ. ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΟΜΩΣ ΜΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΡΥΘΜΟ, ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΕΧΟΝΤΑΣ ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΑ ΝΟΥ ΤΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ, ΕΝΩ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ – ΑΛΛΩΣΤΕ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΔΕΔΟΜΕΝΑ.

ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ, ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ.

ΕΤΣΙ ΛΟΙΠΟΝ, ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ:

ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.

ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ.

ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ, ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΛΟΙΠΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΥΝ.

ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ - ΜΕ ΚΕΦΙ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ - ΓΙΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΑ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ.

ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ – ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΠΟΥ ΑΝΕΛΑΒΑΝ ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΡΓΟ, ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ, ΜΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΕ ΚΙΝΗΤΡΑ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ, ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ.

ΜΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ.